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PROCES-VERBAL 

 

Objet :  Séance du Conseil d’établissement N° 6 

 

Date de la séance : Jeudi 9 novembre 2023 à 20h00 

Maison Hugonin - Salle des Mousquetaires - La Tour-de-Peilz 

Présent(e)s : 

 

 

Parents : Kader Chalabi - Alejandra Egli - Yvan Kraehenbuehl   

Société civile : Lene Dupertuis  

Écoles : Stéphanie Salvadore - Joëlle Spina - Steve Barbosa - Hubert Olivier 

Autorités : Margareta Brüssow - François Grognuz - Walter Steiner  

Excusé(e)s : Parents : Mathieu Rieder 

Société civile : Sylvain Béné - Pierre-Henri Jan  

Autorités : Vincent Bonvin 

Présidence : Yvan Kraehenbuehl, vice-président 

Auteur : Carole Dind 

 

Ordre du jour 

1. Liste de présence  

2. Ordre du jour et adoption 

3. Adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du 25 mai 2023 et du procès-verbal de la séance 

du 2 octobre 2023 (Élection des représentants du quart parents) 

4. Informations du Président 

 Sécurité routière sur le chemin de l’école  

5. Informations de la Direction des écoles 

6. Informations du quart Parents d’élèves 

7. Divers et propositions individuelles 

 

M. Yvan Kraehenbuehl, qui préside la séance en remplacement de M. Vincent Bonvin, vient d’être 

réélu au sein du quart parents. Il propose de poursuivre son mandat de vice-président. Personne 

d’autre ne proposant sa candidature, il est reconduit de manière tacite à la vice-présidence du Conseil 

d’établissement.  

1. Liste de présence 

Chaque participant signe la liste de présence ; quatre personnes sont excusées. Un rapide tour de table 

permet à chacun et chacune de se présenter de manière succincte. 

2. Ordre du jour et adoption  

L’ordre du jour n’appelant pas de commentaires, il est considéré comme adopté.  
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3. Adoption du procès-verbal de la séance ordinaire du 25 mai 2023 et du procès-verbal de la séance 

du 2 octobre 2023 (Élection des représentants du quart parents) 

Le procès-verbal de la séance ordinaire du 25 mai 2023 et le procès-verbal de la séance du 2 octobre 

2023 n’appellent pas de commentaires. Ils sont considérés comme adoptés, avec remerciements à la 

secrétaire. 

4. Informations du Président 

Sécurité routière sur le chemin de l’école  

Mme Elise Kaiser, municipale, présente à la séance à la demande de M. Vincent Bonvin, annonce que 

la Municipalité a décidé de lancer un plan de mobilité scolaire, qui sera mené par l’ATE. De nombreuses 

plaintes parviennent régulièrement à la Commune concernant la sécurité sur le chemin de l’école. Un 

questionnaire sera envoyé aux parents, aux élèves et aux enseignants mi-novembre. Retour en février 

2024, analyse des problèmes et solutions au printemps, présentation des résultats au mois de juin. Un 

groupe de suivi, composé de représentants des services de la commune (SUTP, SFJSC), de l’école, des 

UAPE, de l’ASR, accompagnera la démarche. L’idée est d’avoir une vision claire des déplacements 

générés par les écoles et les UAPE afin de proposer des solutions qui tiennent compte de l’ensemble 

des problématiques identifiées. Des travaux sont planifiés sur quatre tronçons routiers en 2024, d’autres 

arriveront par la suite. En attendant, des mesures ponctuelles simples et temporaires sont prévues, mais 

il ne sera pas possible d’intervenir partout de manière urgente, aussi pour des questions financières. 

Une discussion nourrie a lieu à ce sujet. Il semble qu’une pétition circule. Les enfants doivent traverser 

des routes qui sont à 50 km/h. La situation est jugée préoccupante, surtout lorsqu’il y a des travaux. Des 

options offrant davantage de sécurité devraient être proposées, avec une signalétique claire tant pour les 

enfants que pour les automobilistes. Mais les enfants ont souvent tendance à utiliser le chemin le plus 

court. La crainte existe que l’on déresponsabilise les enfants, qui vont à l’école à pied depuis toujours. 

Mais la densité de véhicules sur les routes a augmenté, notamment sur les hauts de la commune. Un 

pédibus existait à l’époque à La Tour-de-Peilz ; c’est quelque chose que la Municipalité pourrait soutenir 

si un concept lui était présenté.   

Le Conseil d'établissement reprendra probablement ce point une fois les résultats du plan de mobilité 

scolaire connus.             

5. Informations de la Direction des écoles 

Le début de l’année scolaire s’est bien déroulé. Le vendredi avant les vacances d’automne a vu le tra-

ditionnel cross des écoles, parfaitement organisé et sécurisé. La formule a changé, mais c’est toujours 

un évènement fort sympathique qui fait partie des traditions boélandes. Tout s’est bien passé.  

6. Informations du quart Parents d’élèves 

Les parents n’ont pas encore eu l’occasion de se rencontrer depuis leur élection. La volonté existe toujours 

de réaliser un dépliant pour expliquer le rôle du quart Parents. Ce serait l’occasion d’annoncer les noms 

des représentants et l’adresse électronique à laquelle ils peuvent être contactés. Les parents se réuniront 

prochainement pour organiser leur travail et déterminer les problématiques à relever. Il s’agit également 

de mettre en place l’assemblée générale prévue par le règlement. 
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7. Divers et propositions individuelles  

Le corps enseignant tient à remercier les autorités et les personnes concernées pour la possibilité qui 

leur est donnée d’organiser des camps et de proposer toutes sortes d’activités qui sont toujours forte-

ment appréciées.   

 

La parole n’étant plus demandée, la séance est levée à 20h35. 

 

Prochaine séance 

Date et heure : Jeudi 22 février 2023 à 19h30 

 

 

 

AU NOM DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 Le Vice-Président La Secrétaire 

 Yvan Kraehenbuehl Carole Dind 

 

 


